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Na jaro se asi každý z nás těší. Se stoupající teplotou začínají 
stromy a keře rašit, tráva růst a mizí poslední zbytky sněhu. Záro-
veň se nám v plné „kráse“ ukáže nepořádek, který jsme doposud 
neviděli. Na cestách a chodnících jsou zbytky posypového mate-
riálu, také jsou vidět papíry, obaly a jiný odpad, který byl schován 
pod sněhem. A začínáme si více všímat stavu silnic, na kterých se 
mnohde zima dost výrazně podepsala.
Jarní úklid chodníků a cest již máme za sebou. Také proběhl tra-
diční jarní svoz velkoobjemového odpadu. Postupně se začne 
realizovat plán oprav místních komunikací, který byl radou města                 
v dubnu schválen. Pro letošní rok máme k dispozici v rozpočtu 1,5 
mil. Kč. Na opravy 1000 m2  výtluků je počítáno s 457 tis. Kč, na ob-
novu dopravního značení je 200 tis.Kč a na opravy mostků máme 
rezervováno 843 tis. Kč.
Na základě prohlídky mostků v majetku města je nutno realizovat 
opatření, která jsou nutná pro zajištění jejich dobrého technického 
stavu. V rámci opravy dopravního značení provedeme nejenom 
výměnu nevyhovujících dopravních značek, ale rovněž vodorovné 
dopravní značení na náměstí a na autobusovém nádraží.
Jen pro srovnání uvádím, že v minulém roce jsme použili z rozpoč-
tu na stejné práce celkem 2,818 mil. Kč. V letošním roce, z důvodu 
snižujících se příjmů města, jsme si tak vysokou částku nemohli 
dovolit vyčlenit. Nejsou to ale jediné fi nance, které chceme letos 
na komunikace dát. Z investičních prostředků chceme vybudovat 
nový chodník na Dělnické ulici od kina až po kulturní dům za část-
ku přibližně 1,2 mil. Kč. Z pohledu od kina se jedná o chodník na 
levé straně. Nový chodník na pravé straně  vybudovaly v loňském 
roce Severomoravské vodovody a kanalizace, protože pod tímto 

chodníkem pokládaly novou kanalizaci a vodovod. V příštím roce 
bychom chtěli rekonstruovat povrch vozovky v uvedeném úseku. 
Kromě rekonstrukce hasičské zbrojnice, prováděné z evropských 
dotací, jsme provedli rekonstrukci sociálního zázemí v autokem-
pu na Podhradí. Tuto akci prováděly naše Technické služby, které 
stavbu dokončily 30. dubna a po řádné kolaudaci budou nové toa-
lety, sprchy a kuchyňka sloužit návštěvníkům autokempu. Stavba 
byla hrazena z prostředků města a přišla nás na 1,5 mil. Kč.
V dubnu proběhlo výběrové řízení na zhotovitele kompostárny. 
Stavba by měla být zahájena v červenci a v příštím roce bude ve 
vegetačním období zahájen zkušební provoz. Příští rok vám bu-
deme moci nabídnout bezplatný odvoz biologicky rozložitelného 
odpadu (tráva, listí, větve,...). Náklady dosáhnou necelých 6 mil. 
Kč, přičemž dotace činí 90% z uznatelných nákladů.
Nakonec bych zmínil poslední probíhající investiční akci, kterou je 
výstavba inženýrských sítí na pozemcích v průmyslové zóně na 
Dělnické ulici. Do konce června by měl být vybudován vodovod, 
plynovod a kanalizace. Realizace fi nálního povrchu komunikace je 
naplánována na září. Pak budeme připraveni nabídnout zájemcům 
další pozemky pro realizaci jejich podnikatelských záměrů.
Závěrem bych chtěl říct, že i přes omezené fi nanční prostředky se 
snažíme maximálně využívat různé dotační tituly, abychom zreali-
zovali co nejvíce akcí, které bychom museli dříve či později stejně 
provést, ale pak by to už bylo pouze z našich městských prostřed-
ků.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Jarní aktivity městaJarní aktivity města

8. května 1945 skončila v Evropě 2. světová válka. Byla válkou to-
tální mnohem více než válka z let 1914 – 1918. Ve 2. světové válce 
se střetla diktatura s demokracií. Německý útok proti SSSR zna-
menal počátek boje na život a na smrt mezi fašismem a komunis-
mem. Žádná jiná válka nepřinesla tolik obětí, mrtvých či nezvěst-
ných. Jejich počet se odhaduje na padesát až šedesát miliónů,                            
z toho značné množství z řad civilního obyvatelstva. Nikdo však 
nedokáže vyčíslit utrpení, způsobené válkou, a to i v Německu, 
které ji rozpoutalo. Roku 1945 starý svět vykrvácel a Spojené státy 
a Sovětský svaz se konečně zařadily mezi velmoci. Ideologické 
rozpory mezi nimi vedly k rozdělení Evropy na dva protichůdné 
tábory, které trvalo zhruba 45 let.

Československo bylo jednou ze zemí, za kterou se spustila po dru-
hé světové válce železná opona. Státy východního bloku byly nu-
ceny přizpůsobit se zcela odlišnému ekonomickému i politickému 

systému, jak to vyžadoval Sovětský svaz, který si takto vybral svoji 
pomyslnou odměnu za osvobození.

Druhá světová válka byla mezníkem ve vývoji lidstva, protože lidi 
přinutila přehodnotit všechny dosud uznávané hodnoty a jistoty, 
včetně lidských práv a lidské odpovědnosti. Kromě nezměrného 
hrdinství odhalila válka nezměrnou krutost, o které se lidé dříve 
mylně domnívali, že něco tak hrozného není schopna spáchat 
žádná civilizovaná lidská bytost. Lidé se rodí sice svobodní a mají 
nárok na jistá práva, ale nesou rovněž odpovědnost za své činy 
a této odpovědnosti se nemůže zříci žádný člověk.  Věnujme všem 
obětem 2. světové války  vzpomínku a přejme si, aby se něco po-
dobného již nikdy neopakovalo.

Mgr. Hana Vejvodová
Gymnázium Vítkov

Výročí osvobození ČeskoslovenskaVýročí osvobození Československa
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KRÁTCE Z RADNICEKRÁTCE Z RADNICE

Ze spáchání přestupku proti majetku je podezřelý 19letý muž            
z Vítkova, který 1. března v nočních hodinách  odcizil z jedné ze 
zahrad v Bezručově ulici ve Vítkově starší kovovou vanu k za-
chytávání dešťové vody. Po celkovém zničení vany tuto zpeněžil                   
v místní sběrně druhotných surovin. V případě uznání viny mu                                                                                                                     
u správního orgánu, kam strážníci zpracovaný spis postoupili, 
může být uložena pokuta až do výše 15.000,- Kč.   
Dva muži ze Starých Těchanovic ve věku 18 a 29 let byli 6. března 
po jedné hodině odpolední přistiženi hlídkou MP Vítkov v čekárně 
autobusového nádraží ve Vítkově, když tam popíjeli alkohol. Vzhle-
dem ke skutečnosti, že konzumace alkoholu je na tomto místě 
zakázána obecně závaznou vyhláškou, strážníci tuto činnost mu-
žům zakázali a z místa je vykázali. Jelikož se jednalo o jejich první 
provinění, strážníci přestupek proti pořádku v územní samosprávě 
vyřešili domluvou.
9. března kolem jedné hodiny po poledni byla přivolána MP Vítkov 
k dopravní nehodě. Na komunikaci Opavská pod autobusovým 
nádražím došlo ke sražení dítěte projíždějícím osobním vozidlem. 
Na místě bylo zjištěno, že skupinka asi 7 dětí náhle vběhla z míst 
za přilehlým objektem do vozovky. 31letý řidič osobního vozidla 
se stačil skupince asi 6 dětí vyhnout, avšak jedno dítě porazil do 
vozovky. Sražený pětiletý chlapec se zvedl a utekl přes vozovku 
do ubytovny. I když na dítěti nebyly patrné žádné známky zranění, 
na místo byla přivolána sanitka RLP, která dítě společně s matkou 
převezla k lékařskému vyšetření do nemocnice. K dopravní neho-
dě byla na místo následně přivolána i dopravní policie, a to i přes 
skutečnost, že řidič vozidla nemohl kolizi jiným způsobem zabránit.
14. března kolem půl desáté večer strážníci na komunikaci Boženy 
Němcové zastavili osobní vozidlo, jehož řidič krátce předtím vyšel 
z nedalekého restauračního zařízení. Při následné kontrole byl z 
dechu 53letého řidiče z Klokočova cítit alkohol. Strážníci vyzvali 

muže, aby vystoupil z vozidla a podrobil se kontrolnímu vyšetření, 
zda není ovlivněn alkoholem, což odmítl. Z uvedeného důvodu byla 
na místo přivolána Policie ČR a řidiči bylo nařízeno setrvat na mís-
tě do jejího příjezdu. Po chvíli muž nasedl do svého vozidla a velmi 
nebezpečnou a rychlou jízdou z místa kontroly ujel do místa svého 
bydliště, kde následně předmětné vozidlo, avšak již bez jeho řidiče, 
strážníci nalezli. Muž je podezřelý z  přestupků v dopravě tím, že 
se nepodrobil na výzvu strážníka vyšetření ke zjištění, zda není 
ovlivněn alkoholem a na místě nesetrval do příchodu policie. Dále 
se dopustil přestupku proti veřejnému pořádku, když neuposlechl 
výzvy úřední osoby při výkonu své pravomoci. Za přestupky v do-
pravě mu v případě uznání viny hrozí pokuta v rozmezí od 25.000,- 
Kč do 50.000,- Kč a ztráta 7 bodů, za přestupek neuposlechnutí 
výzvy úřední osoby mu hrozí pokuta až do výše 5.000,- Kč. 
Několik zcizených poklopů kanalizačních vpustí bylo strážníky zjiš-
těno ve dnech 16. a 27. března v dopoledních hodinách na komuni-
kaci Oderská. Strážníci nebezpečná místa označili a následně vy-
zvali správce komunikace k zajištění nebezpečných míst. Všechna 
zjištění byla postoupena Policii ČR s podezřením na spáchání pře-
činu přisvojení si cizí věci krádeží.                
21. března krátce před sedmou hodinou večerní byla hlídka MP 
Vítkov přivolána na ulici Budišovská, kde se na chodníku povalo-
val muž. Strážníci zjistili, že se jedná o 55letého občana z Vítko-
va, který byl zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. 
Vzhledem ke skutečnosti, že muž nebyl schopen vlastní a souvislé 
chůze, byl po lékařském vyšetření převezen k vystřízlivění na PZS 
Opava. Pro opakovaný přestupek vzbuzování veřejného pohoršení 
byla věc po zadokumentování postoupena správnímu orgánu, kde 
mu hrozí pokuta až do výše 5.000,- Kč.    

Roman Mišáček

Z činnosti MP Vítkov v březnu

Rada města Vítkova jednala v období mezi vydáními Vítkovského 
zpravodaje třikrát. Mimo běžné smlouvy na kulturní akce a drobné 
stavební práce byl schválen plán oprav bytových domů v majetku 
města. Jedná se o nejstarší bytové domy ve Vítkově, postavené       
v roce 1963. Původně měly být opravy bytových domů v ulici Oder-
ská čp. 178, 214 a 215 provedeny v roce 2013 až 2014. Z důvodu 
rychle se zhoršujícího stavu těchto nemovitostí však rada města 
rozhodla, že chybějící fi nanční prostředky na tyto opravy, tj. asi       
1 mil. Kč., si půjčí z Fondu rozvoje bydlení. Byl schválen zápis do 
kroniky města za rok 2011, který zpracovala kronikářka města, paní 
PaedDr. Stanislava Suková. Pro zájemce bude kronika vyložena     
k veřejnému nahlédnutí na Městském úřadu od 1. do 30. 5. toho-
to roku. 18. dubna rada projednala a schválila výběr nejvhodnější 
nabídky na realizaci stavby kompostárny. Zakázku získala fi rma 
Nosta, s.r.o., Nový Jičín s nejnižší cenou 5,6 mil. Kč. Kompostár-
na bude postavena do konce tohoto roku pod skládkou v Nových 
Těchanovicích. Na jednání rady města 24. dubna byly projednány 
zprávy o Veřejné službě a  náhradní výsadbě na pozemcích města. 
Byly schváleny smlouvy na kulturní pořady a obchodní smlouva                                                                                            
s APADO SECURITY s.r.o., Opava o spolupráci při elektronickém 
střežení některých objektů ve Vítkově. Byl schválen návrh oprav 
místních komunikací ve Vítkově a místních částech a ceník prací 
a odpadů TS Vítkov pro město Vítkov. Opětovně byly vyhlášeny 
záměry na pronájem nebytových prostor v Kulturním domě ve Vít-
kově - vinárna v suterénu a diskotéka v 1. poschodí. Dále byly 
projednány všechny zprávy pro zastupitelstvo města. Zastupitel-
stvo města na svém zasedání 25. dubna projednalo a schválilo 
přijetí dotací od MSK ve výši 100 tis.Kč na výrobu propagačního 
DVD „Vítejte na Vítkovsku“ a 150 tis. Kč pro jednotku dobrovolných 
hasičů města Vítkova. Schválilo zprávu o přípravě městského kou-
paliště a vstupné pro letošní rok. Celodenní vstupné pro dospělé 
bude 40,- Kč a pro dětí do 15 let, studenty a důchodce 20,- Kč. No-
vinkou bude prodloužení otevírací doby do 20.00 hod. V letošním 
roce plánují TS a SVČ na koupališti tři velké akce, takže se máme 

na co těšit. Byl schválen rozpočtový výhled města na roky 2014 až 
2015, který připravil fi nanční odbor. Z tohoto výhledu je zřejmé, že 
příjmy města ze státního rozpočtu budou každý rok nižší a naše 
možnosti realizovat investiční akce nebo opravy většího rozsahu 
budou omezeny. Schváleny byly změny v pravidlech o poskytování 
půjček z fondu rozvoje bydlení, které umožňují čerpat fi nanční pro-
středky i městu Vítkov na opravy bytových domů v majetku města 
a také rozšíření možnosti čerpání i na budování domovních čisti-
ček odpadních vod. Bylo rozhodnuto o prodeji parcel v Polní ulici 
k výstavbě dvou rodinných domů, schválen závěrečný účet mikro-
regionu a půjčky z fondu rozvoje bydlení. Na závěr bylo zastupitel-
stvo informováno o jednání s odborem školství MSK o záměrech 
kraje se středním školstvím ve Vítkově a možnostech společných 
kroků. Kraj nás žádá, abychom řekli, jak chceme, aby rozhodl                                   
v případě našich středních škol a navrhl několik možných řeše-
ní. Ať chceme nebo nechceme, závěr, který kraj přijme, se dotkne                                 
i našich základních škol. Po nás chce ofi ciální vyjádření do konce 
června, potom bude postupovat tak, jak uzná za vhodné. Protože 
je zastupitelstvo  jednotné pouze v tom, že chce zachovat střední 
školství ve Vítkově, ale není schopno se shodnout na formě řešení  
tohoto problému,  rozhodlo o uspořádání pracovního semináře pro 
zastupitele města na toto téma a uložilo připravit odboru školství 
ekonomické a fi nanční podklady, včetně časového harmonogra-
mu. Při této příležitosti bych chtěl reagovat na poplašné zprávy 
o možném výskytu azbestu v budovách ZŠ Komenského. V roce 
2010 bylo provedeno zateplení této školy. Nechali jsme odborně 
posoudit stav obvodového pláště z tohoto pohledu. Bylo zjištěno ze 
stavební dokumentace i posouzením skutečného stavu na místě, 
že stavba je z betonu, porobetonu a cihel, které neobsahují azbest. 
V organizačním bloku pan starosta Ing. Pavel Smolka informoval 
o požadavku MSK, abychom se vyjádřili k jejich záměru převést 
zřizovatelské funkce Domova Vítkov, p. o. na město Vítkov.

Hegar Zdeněk
místostarosta
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Stejně jako v předchozích letech jsou i v roce 2012 poplatníkům 
hromadně rozesílány složenky pro placení daně z nemovitos-
tí. Složenky jsou průběžně od 16. dubna 2012 expedovány tak, 
aby byly všem poplatníkům doručeny nejpozději do poloviny květ-
na 2012. Pro poplatníky, kteří platí daň z nemovitostí v obvodech 
místní působnosti více fi nančních úřadů na území České republiky, 
jsou složenky nově zasílány v jedné zásilce, každá ze složenek  
obsahuje údaje potřebné pro zaplacení daně u konkrétního fi nanč-
ního úřadu.

Zpřístupnění hromadných předpisných seznamů na daň z ne-
movitostí v roce 2012

Poplatníkům daně z nemovitostí, u nichž na zdaňovací období roku 
2012 došlo ke změně výše daně oproti předchozímu roku, případ-
ně oproti částce vypočtené v daňovém přiznání, sděluje správce 
daně novou výši daně rozhodnutím, jímž je platební výměr, zasí-
laný individuálně jednotlivým poplatníkům, anebo hromadný před-
pisný seznam, zpřístupněný k nahlédnutí u správce daně z nemo-
vitostí po dobu nejméně 30 dnů.
Zda fi nanční úřad vydá hromadný předpisný seznam, nebo zda 

novou výši daně sdělí poplatníkům  pouze platebními výměry, je 
plně v kompetenci správce daně.
V roce 2012 budou hromadné předpisné seznamy všech fi nanč-
ních úřadů, které stanoví daň tímto způsobem,  zpřístupněny v jed-
notném termínu tak, aby do každého z nich bylo možno nahlédnout 
na kterémkoli fi nančním úřadu. To usnadní přístup k informacím 
o výši daně zejména poplatníkům s bydlištěm nebo sídlem mimo 
obvod místní působnosti fi nančního úřadu, u něhož platí daň z ne-
movitostí, nebo těm, kteří tuto daň platí u více fi nančních úřadů.

Hromadné předpisné seznamy k dani z nemovitostí na rok 2012 
jsou takto zpřístupněny na dobu 30 dnů od 16. dubna 2012.

V případě, že je daň vyměřována
v souladu s daňovým přiznáním, nebo ve výši poslední známé 
daně a jestliže nedošlo  ke změně okolností rozhodných pro vy-
měření daně, se  výsledek vyměření  poplatníkům neoznamuje 
ani platebním výměrem ani hromadným předpisným seznamem.          
O výši daně a případných nedoplatcích budou  informováni na  slo-
žence pro platbu daně, kterou obdrží v období cca od 16.4.2012 
do 16.5.2012.

Hromadné zasílání složenek pro placení daně z nemovitostíHromadné zasílání složenek pro placení daně z nemovitostí

MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ ÚŘEDNÍKY A ČLENY SAMOSPRÁVY S PODPOROU 
EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU – OPERAČNÍHO PROGRAMU LIDSKÉ ZDROJE 

A ZAMĚSTNANOST

Webové stránky Webové stránky 
města úspěšnéměsta úspěšné
Nejsou to ani čtyři měsíce, co jsme spustili novou ver-
zi webových stránek města. Ve stejnou dobu byla vy-
hlášena soutěž Zlatý Erb o nejlepší webovou stránku 
měst a obcí v ČR a přestože jsme byli stále ve fázi 
vylaďování webu, do této soutěže jsme se přihlásili. 
Překvapením pro nás bylo, když jsme se na konci 
března dozvěděli, že naše stránky byly vyhodnoceny 
jako druhé nejlepší v Moravskoslezském kraji. 
Práce na webových stránkách tím však nekončí,            
v dubnu jsme provedli rozšíření hlavních sekcí ze tří 
na čtyři. V té nové pod názvem Adresář naleznete 
veškeré kontakty na subjekty ve městě a okolí. 

Na stránkách Vítkovského zpravodaje vás pravidelně informujeme 
o projektu, prostřednictvím kterého vzděláváme úředníky a členy 
samosprávy s podporou Evropského sociálního fondu – Operač-
ního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.  Projekt nese název 
„Komplexní vzdělávání pro Město Vítkov“ a jeho cílem je vytvořit 
ucelený systém vzdělávání a tím zlepšit kvalitu profesního rozvoje 
úředníků.
Také v měsících březnu a dubnu 2012 bylo realizováno několik 
vzdělávacích akcí. Vedoucí odborů našeho úřadu, paní tajemni-
ce, pan starosta a pan místostarosta se zúčastnili semináře a ná-
sledného dvoudenního workshopu na téma Organizační řád. Další 
workshopy na téma Ochrana osobních údajů, Právo na informa-
ce a Hospodaření s majetkem byly také určeny zaměstnancům 
našeho úřadu. Výstupem všech uvedených vzdělávacích akcí je 
zlepšení komunikace mezi jednotlivými odbory úřadu a aktualizace 

příslušných vnitřních předpisů, podle kterých se úředníci při své 
práci musí řídit.
27. dubna proběhl dlouho očekávaný seminář na téma Veřejné za-
kázky, korupce a etika, kterého se kromě zaměstnanců Městského 
úřadu Vítkov zúčastnili také členové naší samosprávy a také úřed-
níci a členové samosprávy obcí našeho správního obvodu.
Na květen jsou naplánovány dva workshopy, k semináři Veřejné 
zakázky, korupce a etika a Pracovní právo a pracovní řád.
Účastníci vzdělávacích akcí nám po jejím skončení vyplňují dotaz-
níky spokojenosti, tzv. zpětnou vazbu.  Z těchto zpětných vazeb 
víme, že tyto vzdělávací akce jsou pro jejich další práci velmi pří-
nosné.

Marcela Dubová
za realizační tým projektu



STRANA 4 KVĚTEN 2012Informace pro občany

Oddělení zajišťuje výkon státní správy na úseku silniční dopravy     
a silničního hospodářství. 
V územně správním obvodu je k 31.12.2011 registrováno celkem 
15 426 vozidel, 9 197 řidičů, 7 autoškol a 2 stanice měření emisí.                                                                 
V uplynulém roce bylo v registru vozidel zaevidováno 322 moto-
rových vozidel poprvé registrovaných v ČR, trvale bylo vyřazeno         
z provozu 305 vozidel, 314 vozidel bylo dočasně vyřazeno z pro-
vozu a 299 vozidlům byl vrácen statut provozované.
Do velké motoristické rodiny jsme přivítali 310 nových řidičů. Ze 
zdravotních důvodů nebo z důvodu udělení zákazu činnosti bylo 
odňato 32 řidičských oprávnění a na základě pominutí důvodů jich 
bylo za uplynulé období 12 vráceno.
Na úseku registru řidičů bylo vydáno nebo vyměněno celkem 840 
řidičských průkazů, z toho 21 mezinárodních řidičských průkazů.
Na základě provedení záznamů v registru řidičů o počtech bodů 
dosažených v bodovém hodnocení a o odečtech bodů dosáhlo cel-
kového počtu 12 bodů celkem 23 řidičů. K 31.12.2011 má záznam 
v bodovém hodnocení 662 řidičů. 

Z celkového počtu 374 dopravních přestupků projednaných ve 
správním řízení se jednalo ve 39 případech o řešení přestupku ve 
spojení s dopravní nehodou a ve 25 případech o řešení přestupku 
na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi. Ve 
správním řízení bylo celkem na pokutách uloženo  887 100,-Kč.
Silniční správní úřad vykonává státní správu ve věcech pozemních 
komunikací II. a III. třídy, místních komunikací a veřejných úče-
lových komunikací. Rozhoduje o povolování dopravních staveb,         
o uzavírkách a o zvláštním užívání komunikací, stanovuje doprav-
ní značení a provádí prevenci bezpečnosti provozu na pozemních 
komunikacích. V loňském roce bylo vydáno celkem 107 správních 
rozhodnutí a 18 písemných stanovení dopravního značení. Pro zá-
kladní a mateřské školy na Vítkovsku byla organizována doplňková 
dopravní výchova na dopravním hřišti v Odrách.

Bc. Zdeněk Adamec
vedoucí oddělení dopravy

Oddělení dopravy a silničního hospodářství v roce 2011Oddělení dopravy a silničního hospodářství v roce 2011

S blížícím se létem je možno očekávat nárůst žádostí o vydání 
občanských průkazů a cestovních dokladů, neboť právě proto, že 
se jedná v podstatě o období dovolených a tedy i cestování do 
zahraničí, je potřeba počítat s faktem, že v souladu se zákonem     
o cestovních dokladech bylo dnem 30. června 2011 ukončeno za-
pisování dětí mladších deseti let do cestovních dokladů rodičů. Již 
tedy nemůže rodič zapsat své dítě do svého cestovního dokladu     
a dítě tak může cestovat do zahraničí pouze s vlastním cestovním 
dokladem. V případě, že však byl zápis dítěte v cestovním dokladu 
rodiče proveden ještě přede dnem 1. 7. 2011, smí takové dítě i po 
uvedeném datu překročit hranice bez vlastního dokladu společně    
s rodičem, v jehož cestovním dokladu je zapsáno. Takto lze ces-
tovat nejdéle do 26. 6. 2012, kdy ze zákona tento zápis v cestov-

ním dokladu jeho rodiče pozbývá platnosti. Po tomto datu již budou                                                                                                  
i tyto děti moci cestovat do zahraničí pouze s vlastním cestovním 
dokladem.
Současně také doporučujeme nenechávat vyřízení nového cestov-
ního dokladu na poslední chvíli, neboť se tím vyhnete nepříjemným 
frontám a dlouhému čekání.
Dotazy k této problematice vám rády zodpoví referentky odboru 
správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úseku ob-
čanských průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, budova 
MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Bc. Michal Bensch, DiS
vedoucí odboru správních činností

Povinností občana, který má trvalý pobyt na území České republiky a dosáhl věku 15 let, je mít občanský průkaz.
Pro splnění této povinnosti je nutné požádat o vydání občanského průkazu nejdříve v den dovršení 15 let věku tak, aby občanský průkaz 
byl vydán bez správního poplatku, a nejpozději do 30 dnů po dovršení 15 let věku tak, aby se občan nedopustil přestupku.
Pokud bude žádost podána ve větším předstihu, občanský průkaz bude vyroben před dovršením 15 let a doba jeho platnosti bude pouze 
5 let (občanům starším 15 let se vydává občanský průkaz s dobou platnosti 10 let). Občan by také musel zaplatit správní poplatek ve výši 
50 Kč, protože by se jednalo o vydání občanského průkazu občanu mladšímu 15 let (podle položky 8. Sazebníku správních poplatků, 
který je přílohou zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích).
Z uvedeného vyplývá, že občan, který nebude mít v den dovršení 15 let občanský průkaz, se nedopouští přestupku a má ještě lhůtu 30 
dnů na to, aby o vydání občanského průkazu požádal.

Vybavte své děti včas před dovolenou cestovním dokladem

VYDÁNÍ PRVNÍHO OBČANSKÉHO PRŮKAZU V 15 LETECH

OZNÁMENÍ O VYLOŽENÍ 
KRONIKY MĚSTA 

VÍTKOVA ZA ROK 2011 
k veřejnému nahlédnutí

Oznamujeme občanům města Vítkova a jeho 
místních částí, že v době od 1. do 30. května 
2012 bude na Městském úřadě ve Vítkově (od-
dělení kultury – paní Pavlína Bartošová) vylože-
na    k nahlédnutí kronika města Vítkova za rok 
2011. V této době mohou občané vznášet připo-
mínky k zápisům.

OZNÁMENÍ  O  UZAVÍRCE  SILNICE  
v úseku Vítkov, Podhradí – Radkov, 
Dubová
Z důvodů pořádání závodů automobilů a historických automobilů a motocyklů 
se ve dnech od 5. 5. do 6. 5. 2012  a  od 25. 8. do 26. 8. 2012 v době vždy 
od 07.00 do 18.00 hod. uzavře silnice v úseku Vítkov - Podhradí – Radkov-  
Dubová. Průjezd bude umožněn vozidlům policie, hasičů, rychlé záchranné 
služby, autobusům. Ostatním vozidlům bude průjezd umožněn mimo dobu 
soutěžních jízd.
Uvedený úsek silnice se  dále uzavře 19. 5. 2012 v době od 9:00 do 17:00 
hod. z důvodu pořádání 22. ročníku Mezinárodní jízdy pravidelnosti historic-
kých motocyklů do vrchu. I v tuto dobu bude průjezd  umožněn vozidlům po-
licie, hasičů, rychlé záchranné služby, autobusům a ostatním vozidlům mimo 
dobu soutěžních jízd.
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Rozvoj města je klíčovou aktivitou každé samosprávy a na jeho 
úspěšnosti mají rozhodující podíl dotační prostředky získané           
z nejrůznějších zdrojů. Ke každému rozvoji je potřeba zpracovat 
jeho koncepci, stanovit cíle a rozpracovat je na jednotlivé aktivi-
ty. A naopak je tato koncepce potřebná při žádostech o jednotlivé 
dotační tituly, neboť v nich se uvádí skutečnost, zda je projektový 
záměr v souladu s koncepčními a rozvojovými dokumenty měs-
ta, kraje a státu. Rozvojovým a rovněž koncepčním dokumentem 
města Vítkova je jeho Akční plán, zpracovaný nyní na období let 
2010 – 2014. Na jeho průběžné aktualizaci pracuje Akční skupi-
na, jejímiž členy jsou zastupitelé města, pracovníci městského 
úřadu a občané města. K zapojení do Akční skupiny byli obča-
né již v minulosti několikrát vyzýváni a také teď je vhodná chvíle                                        
k zapojení se do práce pro rozvoj města. Zájemci nechť kontaktují 

místostarostu města pana Zdeňka Hegara. Za každý kalendářní 
rok se zpracovává Zpráva o plnění akčního plánu, kde se hodnotí 
jednotlivé aktivity tak, jak byly nebo nebyly splněny. Poté v lednu 
následujícího roku se sejde Akční skupina a vyškrtne z plánu akti-
vity či opatření, které již byly splněny nebo už nejsou aktuální. Zá-
roveň navrhne po řádném hlasování aktivity nové, které by město 
měly dále rozvinout a zatraktivnit. Všechny zmiňované dokumenty 
jsou umístěny na webových stránkách města v oddíle koncepční 
dokumenty. V poslední aktualizaci Akčního plánu jsou nově zařa-
zené aktivity a úpravy Plánu značeny modrou barvou pro větší pře-
hlednost a orientaci.
       

Ing. Zdeňka Jakubcová
regionální rozvoj

Akční plán města Vítkova na léta 2010 – 2014 – 1. aktualizace

Nové poznatky v nových kurzech – blížíme se do fi nále
O předposledním dubnovém víkendu proběhl poslední z rukodělných kurzů připravených v rámci projektu Nové poznatky v nových kur-
zech – decoupage. Účastnice se naučily pracovat s touto technikou na nejrůznějších materiálech – keramice, skle, kovu, textilu, dřevu 
a papíru. 
Vyvrcholením projektu budou výstavy výrobků ve Vítkově od 2. do 30. května a v Kaletách od 14. června do 12. července.
Slavnostní zahájení výstavy proběhne ve Vítkově 2. května 2012 v 17.00 hod. ve velké výstavní síni kulturního domu.
Podrobnosti a fotografi e z projektu najdete na webových stránkách města (www.vitkov.info).

Nové aktivity v rámci 
česko-polské spolupráce
Město Vítkov získalo dotaci na dva nové projekty, které budou 
realizovány v letošním roce.
Prvním z nich je projekt „Česko-polské knihovnictví“ zaměřený 
na odborné pracovníky knihoven a studenty knihovnictví a jeho 
realizace proběhne v měsíci září. 
Druhý projekt je zaměřený na poznávání české strany polského 
příhraničí s názvem „Společně Moravou a Slezskem - na kole, 
pěšky, vlakem“.
2. června 2012 – Vláčkem Nízkým Jeseníkem
Jízda historického motorového vláčku ze Suchdolu nad Odrou 
do Budišova nad Budišovkou se zastávkami ve vytipovaných 
městech po trase, kde bude pro účastníky připraven doprovod-
ný program. Pokud vzhledem ke kapacitě vlaku nebudete moci 
využít samotné jízdy motoráčku, můžete se zapojit do programu 

ve stanicích.
28. června – 1. července 2012 – Vykročme si na prázdniny
Projekt je určený pro rodiče s dětmi do 10 let. Budeme společně 
s mladými rodinami z Kalet poznávat oblast Nízkého Jeseníku, 
především oblast Vítkovska a Kružberské přehrady. 
26. – 29. července 2012 – Tam, kde řeky pramení
Turistická akce, kdy se společně se vydáme k pramenům tří vý-
znamných řek – Odry, Moravy a Moravice.  
23. – 26. srpna 2012 – Jesenické tisícovky
Výstup na nejznámější jesenické tisícovky. Náročná horská tu-
ristika.
20. – 23. září 2012 – Cyklotoulání
Nízký Jeseník a podhůří Jeseníků tentokrát na kolech (cyklotrasy 
Moravice, Odersko, Slezská Harta).
Říjen, listopad 2012 – Výstavy 
Výstavy fotografi í a postřehů účastníků z jednotlivých aktivit. 
Podrobný program ke všem aktivitám najdete na webových strán-
kách města www.vitkov.info nebo v informačním centru. 

Výsledky krajských soutěží Výsledky krajských soutěží 
základních umě leckých školzákladních umě leckých škol
Pro školní rok 2011/2012 vyhlásilo MŠMT mimo jiné soutěž v sólové hře na dechové nástroje, soutěž ve hře na bicí nástroje a soutěž              
v tanečním oboru. Krajská kola probíhala v  březnu a dubnu v Orlové, Ostravě a Nové Jičíně, kde naši žáci dosáhli vynikajících výsledků.
Klára Kubesová (baryton), Michaela Konečná (lesní roh) a Josef Knotek (trubka) vybojovali skvělá druhá místa a Matěj Kostera (saxo-
fon), Jan Černoch (pozoun), Vojtěch Šíma (baryton), Radim Šrámek (trubka), Matyáš Mička (trubka), Anežka Šrubařová (trubka), Tomáš 
Vašátko (trubka) a Marek Beran (bicí nástroje) obsadili ve svých kategoriích třetí místa.                 
Zvláštní ocenění poroty za herecký výkon a práci s rekvizitou obdrželo taneční uskupení paní učitelky Marie Hořínkové za provedení 
choreografi e „Metu páté přes deváté“.                          
Všem soutěžícím i jejich učitelům patří uznání a poděkování.

Leoš Váňa
ředitel ZUŠ Vítkov
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vzniklo 30. prosince 2011 jako nezávislá, nezisková organizace, 
otevřená všem, kdo nejsou a nechtějí být lhostejní k prostředí, ve 
kterém žijí, všem, kdo mají zájem podílet na činnostech, které mo-
hou osadě Zálužné a jejímu bezprostřednímu okolí přinést mnoho 
dobrého. Členy a příznivci sdružení se mohou stát nejen místní 
obyvatelé, majitelé rekreačních objektů, ale také všichni ostatní, 
komu není Zálužné, Mokřinky, Janské Koupele a okolí lhostejné. 
Vítáni jsou všichni, kdo mají zájem s námi spolupracovat.

Základní cíle, o jejichž dosažení chce sdružení usilovat:

1. Přispívání k ochraně a propagaci kulturního dědictví, životního 
prostředí, kulturních i přírodních památek, historických objektů         
a zdravých životních podmínek především v Zálužném a v jeho 
okolí. 

2. Monitorování a podávání informací o stavu životního prostředí, 
jakož i o záměrech a činnostech, které ohrožují a poškozují životní 
podmínky obyvatel, přírodní či kulturní hodnoty místa a jeho okolí.

3. Pořádání kulturních, sportovních a společenských akcí pro děti 
i dospělé.

4. Podpora účasti veřejnosti při řešení ekologických i sociálních 
problémů v Zálužném a jeho okolí, souvisejících zejména s do-
pravní situací, ochranou obyvatel před hlukem a znečišťováním 
vody a ovzduší, ochranou zeleně a přírodních hodnot, památkově 
chráněných i dalších historických objektů. Účast ve správních ří-
zeních, týkajících se m.j. územního řízení a plánování, povolování 
nové výstavby a zásahů do životního prostředí.

5. Hledání cest a možností obnovy zapomenutých historických 
tradic v Zálužném a jeho okolí, obnovy vztahů stávajících obyva-
tel Zálužného s jeho bývalými obyvateli, kteří osadu a její okolí               
v různých dějinných souvislostech opustili nebo byli nuceni opustit; 
a to jak po stránce kulturní, tak i po stránce obnovy zpřetrhaných 
osobních a místních vazeb a lidských vztahů.

Konkrétní plánované aktivity sdružení: 

1. Jarní úklidy obce – sběr odpadků kolem silnice II/443, vedoucí 
obcí a kolem místních komunikací.

2. Obnova a vysvěcení kaple v Zálužném, zasvěcené Pražskému 
Jezulátku – památníku obětem zdejší těžby břidlice.

3. Vybudování naučné stezky, věnované historii, specifi kům a vý-
znamu těžby břidlice ve zdejší lokalitě.

4. Aktivní ochrana evropsky významné lokality „CZ0813767 Záluž-
ná“ (zimoviště netopýrů v areálu Nittmannova dolu), zahrnuté do 
programu Natura 2000, včetně informování veřejnosti o této loka-
litě.

5. Pořádání exkurzí, přednášek a besed s tématy historie, význam-
né místní osobnosti, příroda, společnost, kultura, památková péče 
apod.; pořádání kurzů a seminářů, koncertů a jiných uměleckých 
představení. 

6. Pořádání přátelských setkání členů a příznivců sdružení, zábav-
ných a sportovních akcí pro děti i dospělé.

7. Obnovení tradičních poutí k obnovené kapli 14 Božích Pomocní-
ků v nouzi na kopci Nickelsbergu.

8. Účast ve správních a jiných řízeních, ve kterých mohou být do-
tčeny zájmy občanů, ochrany životního prostředí a kulturního dě-
dictví v Zálužném a okolí.

Mgr. Petr Zahnaš
 
Dotazy, podněty, připomínky i přihlášky k členství přijímáme na této 
adrese: pzahnas@gmail.com 
Číslo účtu sdružení:  2800243990/2010 
Adresa sdružení: Zálužné č. 64, 749 01 Vítkov; Další informace 
najdete na: http://os-zaluzne.webnode.cz 

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ „ZÁLUŽNÉ“OBČANSKÉ SDRUŽENÍ „ZÁLUŽNÉ“

ZRUŠENÍ ZRUŠENÍ 
TELEFONNÍHO AUTOMATUTELEFONNÍHO AUTOMATU
Z důvodu výrazného poklesu zájmu obyvatel o využívání sítě 
Veřejných telefonních automatů (VTA) se společnost Telefónica 
Czech Republic,a.s. rozhodla v průběhu května letošního roku 
zrušit nevyužívaný VTA v lokalitě:

Klokočov 161 (u hostince Sokolovna)

Dostupnost služby pro obyvatele, jak je defi novaná Českým 
telekomunikačním úřadem, zůstane zachována.

VYBRANÉ NOVINKY 
V KNIHOVNĚ
Ludlum, R.  Ostermanův víkend
Braun, L. J.   Kočka, který vyprávěla příběhy
Smith, L. J.  Upíří deníky 9. Před půlnocí
Meadows, D.  Duhová kouzla
Vondruška, V.  Fiorella a hřbitov upírů

Další novinky na: 
http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/katalog-vit-
kovske-knihovny/

Noc a Andersenem Noc a Andersenem 
v našem městěv našem městě

Letos se do této stále populárnější akce zapojili malí 
čtenáři v městské knihovně (na fotografi i) a v gymnáziu, 
kde se žáci seznámili zábavnou formou s dílem Jaroslava 
Foglara.
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ROZŠÍŘENÍ ORDINAČNÍCH ROZŠÍŘENÍ ORDINAČNÍCH 
HODIN VE VETERINÁRNÍ HODIN VE VETERINÁRNÍ 

ORDINACI VÍTKOVORDINACI VÍTKOV
Veterinární ordinace Vítkov na Selské ulici 312 
oznamuje všem chovatelům psů, koček a drobných         
i exotických zvířat změnu ordinačních hodin:
Od 1. května 2012 ordinujeme každý pracovní den           
v odpoledních hodinách: 
   PO  14:30 – 17:30
   ÚT  14:30 – 17:30
   ST  14:30 – 17:30
   ČT  14:30 – 17:30
   PÁ  14:30 – 17:30

Kromě běžných výkonů, jako jsou komplexní vakcinace, 
antiparazitární prevence či dietní poradna zde po 
předchozí domluvě zajišťujeme i menší chirurgické 
zákroky, jako např. kastrace koček.
Veškeré složitější diagnostické i terapeutické výkony 
provádíme na naší klinice v Opavě – Kylešovicích, 
Gudrichova 84a – tel. 553 623 736, ordinační hodiny 
od 1. května 2012:  PO-PÁ 8:00-19:00, SO 9:00-12:00, 
POHOTOVOST na telefonu 602 533 718.

MVDr. Pavel ŠTELLAR
Veterinární ordinace Vítkov

Selská 312, Vítkov
TEL: 602 548 135

Město Vítkov vás zve na přednášku známého 
astrologa a spisovatele Milana Gelnara 

ASTROLOGIE ASTROLOGIE 
VE VZTAZÍCHVE VZTAZÍCH
29. května v 17.00 hodin v městské knihovně29. května v 17.00 hodin v městské knihovně

Přední český astrolog Milan Gelnar (dvorní astrolog 
rádia Čas) vešel ve známost především svými předpo-
věďmi - např. na základě dat narození předpověděl ví-
tězku Miss 2006, úspěch našich fotbalistů na MS nebo 
výsledky voleb.

Dozvíte se a naučíte mimo jiné:
- proč a jak funguje astrologie, její principy a historie
- jak za pomocí astrologie poznat sebe sama
- jak najít své silné a slabé stránky
- jak správně vyložit svůj osobní horoskop
- jak zjistit svůj karmický úkol
- jak zjistit správné směřování a vývoj svého života
- jaké budou pravděpodobně kariérové, partnerské 
  a fi nanční poměry
- jak si pomocí astrologie usnadnit život
- a mnoho dalších podstatných informací pro život svůj 
  i svých blízkých.

Po přednášce budete mít prostor na otázky a možnost 
krátkého výkladu svého horoskopu s vytištěním své 
hvězdné mapy za symbolický poplatek 99 Kč.

Vstupné na  přednášku je 30,- Kč, vstupenky si můžete 
zakoupit v předprodeji v knihovně, nebo zarezervovat 
na tel č.: 556 300 190, e- mail: knihovna@vitkov.eu

Člověče, nezlob seČlověče, nezlob se
Ani letos v místním Domově neporušili tradici a uspořádali pro své klienty 
a jejich hosty z Domova Bílá Opava, Domova Letokruhy Budišov nad Bu-
dišovkou a Podpory samostatného bydlení ve Vítkově soutěž v oblíbené 
hře, která všem zpříjemnila předvelikonoční chvíle. 

Veřejnosti bude k dispozici nový aktualizovaný Katalog sociálních 
a souvisejících služeb města Vítkova a okolí



BAMBIRIÁDA 

V rámci Evropského roku aktivního 
stárnutí a mezigenerační solidarity 
se někteří žáci naší školy přihlási-
li do celostátní soutěže nazvané 
„BAMBIRIÁDA – Kouzlo starých 
příběhů“. 
Na naši Bambiriádu, která se kona-
la 2. dubna 2012 ve školním klubu, 
jsme pozvali prarodiče, prapraro-
diče ale i jiné pamětníky z našeho 
města.  Během společně strávené-
ho času nás seznámili s tím, jak se 
žilo dříve (např. jaké bylo školství, 
jak děti trávily volný čas, jakou roli 
měl učitel, kněz, lékař, jak dostup-
ná byla zdravotní péče atd.). Senioři přinesli také staré fotografi e, 

vysvědčení a doku-
mentaci, která nám 
ještě více přiblížila 
dobu jejich dětství.
Rádi bychom touto 
cestou našim seni-
orům poděkovali za 
jejich čas a krásné 
a poutavé vyprávě-
ní. Těšíme se na 
další setkání.

Členové 
soutěžního týmu 

Úspěchy našich žáků

Miroslav Macáš, žák 9. ročníku, získal 1. místo v krajském kole 
soutěže ARS POETICA – Puškinův památník v hudební kategorii. 
Postupuje na celostátní přehlídku v Praze.
Jan Novotná, žákyně 9. ročníku, získala 1. místo s postupem do 
krajského kola v okresním kole Chovatelské olympiády v  kategorii 
Psi.  Michaela Baroňová, žákyně 6. ročníku, získala 2. místo v ka-
tegorii Hlodavci. 
V krajském kole soutěže EURORÉBUS získali žáci 9. ročníku 
František Wetter, Karolína Vetešková a René Haltof 1. místo a po-
stupují do celostátního kola v Praze.
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MÁTE DLUHY, PŮJČKY, MÁTE DLUHY, PŮJČKY, 
ÚVĚRY A EXEKUCE? ÚVĚRY A EXEKUCE? 

MÁTE PROBLÉMY MÁTE PROBLÉMY 
S JEJICH SPLÁCENÍM?S JEJICH SPLÁCENÍM? 
Od roku 2008 platí Insolvenční zákon, splácíte 
vaše dluhy po dobu 5 let a maximální možnost 

smazání až 70% vašich dluhů!

Nabízíme vám nezávaznou konzultaci, při které 
probereme vaše možnosti oddlužení.
Připravíme veškeré podklady nutné 

k úspěšnému absolvování insolvenčního řízení.

Tel:  724 947 676Tel:  724 947 676
Email:  jaknaoddluzeni@seznam.czEmail:  jaknaoddluzeni@seznam.cz

Slavnostní večer Smíšeného Slavnostní večer Smíšeného 
pěveckého sboru Komenský pěveckého sboru Komenský 
ve Vítkověve Vítkově
 
Ke 40. výročí aktivní sborové činnosti připravuje Smíšený pěvec-
ký sbor Komenský jubilejní koncert, na kterém zazní oblíbené 
skladby současných i klasických, našich i zahraničních autorů.    
V průběhu slavnostního večera vystoupí jako host Smíšený pě-
vecký sbor Adama Mickiewicze z polského Rybniku.

Pěvecký večer se uskuteční 2. června 2012 v 18.00 hod.       
na Městském úřadě ve Vítkově.
 

Srdečně zveme nejen všechny bývalé zpěváky - sboristy, ale         
i další příznivce sborového zpěvu.

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V KOMENSKÉHO ULICI

Pozvánka
Zveme vás na slavnostní otevření naučné stezky kolem Vítkova, které proběhne 18. května 2012 
v 9 hodin na hřišti u Základní školy Vítkov, Komenského 754, okres Opava, p. o. Naučnou stezku 
vytvořili žáci a učitelé naší školy v rámci projektu OP VK 1.1 Přírodě blíž. 

Tento projekt je spolufi nancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
České republiky.

PODĚKOVÁNÍ ZA 
DLOUHOLETOU PRÁCI
Město Vítkov vyslovuje poděkování panu Zdenkovi Krejčíčkovi 
za jeho dlouholetou činnost v redakční radě Vítkovského zpra-
vodaje. 
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Seminář pro kadeřníky

Ve středu 28. března se v prostorách školy konal odborný semi-
nář pro žáky druhého a třetího ročníku učebního oboru  kadeřník. 
Seminář byl vedený zkušenými profesionály kadeřnické fi rmy To-
vares z Brna, která byla hlavním sponzorem letošního XIII. ročníku 
regionální kadeřnické soutěže ve Vítkově.  Žáci se dozvěděli plno 
zajímavých informací, které budou moci uplatnit ve své profesní 
kariéře. Seznámili se s produkty fi rmy - profesionálními barvami 
značky Artego, naučili se namíchat barvy ve správném poměru        
a měli také možnost prakticky si  vyzkoušet postupy při aplikaci  
barev. Mladí kadeřníci a kadeřnice „odkoukávali“  triky a fígle přímo 
z pod rukou profesionálního kadeřníka a technologa fi rmy a jejich 
dovednosti si mohou občané města Vítkova ověřit každý pracovní 
den ve školním kadeřnickém salonu na Oderské ulici ve Vítkově. 

Vynikající úspěch mladých kadeřníků      
z Vítkova-Podhradí

Je vždy potěšením seznamovat vítkovskou veřejnost s úspěchy 
žáků učňovských oborů, které dosáhnou v celorepublikových obo-
rových soutěžích.
Učební obor kadeřník se vyučuje na Střední škole ve Vítkově-Pod-
hradí již dvacátý rok. K tomuto jubileu si nadělili žáci i pedagogo-
vé krásný dárek.  Dne 18. dubna  2012 se zúčastnili regionální 
kadeřnické soutěže Brněnské zrcadlo 2012. Mezi soutěžícími ze 
13 škol z celé republiky se naši reprezentanti rozhodně neztratili 
a závěrečné výsledky vypovídají o úrovni práce pedagogů i o do-
vednostech  žáků. Řečeno sportovní terminologií – hrdinou zápasu 

se stal Antonín Matýsek, žák 3.E. V dámské kategorii získal zlato                 
a v pánské bronzovou medaili. Gratulujeme a děkujeme za vzor-
nou reprezentaci školy i města Vítkova.
Poděkování patří  také dalším účastníkům soutěže Veronice Hor-
kové, Jiřímu Starečkovi a Vendule Hořavové.
Kadeřníci se na soutěž připravovali ve školním kadeřnickém salo-
nu ve Vítkově pod vedením  učitelky odborného výcviku paní Jany 
Kozákové, která je sama absolventkou naší školy a již mnoho let 
se věnuje práci s kadeřnickým dorostem.
Výsledky Brněnského zrcadla dokazují, že odborné školství na Vít-
kovsku má výbornou úroveň.  

Ze života Střední školy ve Vítkově - Podhradí

• Klempířské, 
pokrývačské a tesařské práce

• Montáže střešních oken
• Hydroizolace plochých střech

• Nátěry střech a kovových konstrukcí
• Výškové práce, včetně rizikového kácení stromů
• Instalatérské práce
• Montáže sprchových a masážních boxů
• Drobné zednické práce

Kontakt:
Libor Machač - 604 845 925, Erhard Švan - 604 343 719
machac.libor@seznam.cz 

Koupím Koupím 
byt byt 

ve Vítkověve Vítkově
Zn. Zadlužení není 

překážkou

Tel. 606 662 877

PRODÁM PRODÁM 
HOSPODU HOSPODU 
V ČERMNÉV ČERMNÉ

CENA DOHODOU
 

Čermná ve Slezsku 72, 

tel. 556 300 426

Vítkovské mažoretky opět Vítkovské mažoretky opět 
bodovaly!bodovaly!
14. dubna se mažoretky inSPORTline Vítkov, působící pod SVČ Vítkov, zú-
častnily základního kola soutěže v mažoretkovém sportu v Těšanech, kde byly 
velmi úspěšné a získaly tři druhá místa ve formacích. Neméně úspěšně si ved-
la Adélka Kalužová, která vybojovala ve svém sólovém vystoupení 3. místo, 
stejně jako Michaela Válková a Kateřina Křenková v juniorkách duo. 
V Havířově se mažoretky 15. dubna zúčastnily soutěže Děti Fitness 2012,  
kde získaly juniorky 1. místo a postupují do Prahy. Děkujeme vedoucím paní            
V. Folovské a paní M. Potočárové a přejeme všem hodně úspěchů v dalších 
soutěžích.
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Gymnázium Vítkov
Za každým úspěchem najdete člověka

Základem úspěchu je vybrat si pravý čas, jedinečné téma, na němž 
budeme pracovat, a následně dílo uskutečnit. Za každým úspě-
chem je však konkrétní člověk se svými zájmy, potřebami, touhami, 
problémy i sny.
12. dubna tohoto roku naši studenti sbírali plody své dlouhodo-
bé práce. Vít Mužík z kvarty se zúčastnil krajského kola dějepisné 
olympiády a přivezl si první místo s postupem do celostátního kola 
v Táboře. 
Ve stejný den se v Opavě konalo okresní kolo Středoškolské od-
borné činnosti. Tohoto veřejného zápolení se účastnilo devět na-
šich studentů. První místo získali Pavel Škrobánek s prací „Chytře 
proti AIDS“ (obor Pedagogika, psychologie, sociologie a proble-
matika volného času), Tereza Škařupová s prací „Islám a právo 
šaría“ (obor Filozofi e, politologie a ostatní humanitní a společen-
skovědní obory) a Ondřej Žídek s prací „Cenová politika mobilních 
operátorů vs. český zákazník“ (obor Ekonomika a řízení). Druhá 
místa obsadili Karolína Grodová s prací „Diabetes mellitus“ (obor 
Zdravotnictví) a Jan Brodský s prací „Železniční trať Suchdol nad 
Odrou - Budišov nad Budišovkou“. Všichni tito žáci postupují do 
krajského kola. Třetí místo pak vybojovali Alexandra Šenková                               
s prací „Anomálie krevního tlaku a jeho prevence“ (obor Zdravot-
nictví), Klára Prusková s prací „Poválečný odsun Němců z Vítkova“ 
(obor Historie) a Michaela Solařová s prací „Internetový marketing“ 
(obor Ekonomika a řízení).
A naši radost dovršil kvartán Dominik Skalka, který si po úspěšném 
vystoupení v okresním kole chemické olympiády vybojoval v kraj-
ském kole 3. místo.
Všem studentům blahopřejeme a těm, kteří postupují do celostát-
ního, či krajského kola držíme palce a přejeme jim další úspěchy.

Mgr. Miroslav Bučánek

Pozvání mězi diplomaty

Pražský studentský summit je vzdělávácí projekt, který nabízí 
každým rokem tři vzdělávací programy pro studenty, tzv. modely 
NATO, OSN a EU. Já jsem si vybral model NATO, který simuluje 
jednání a proces rozhodování Severoatlantické rady a probíhá vý-
hradně v angličtině. Úspěchem je vůbec dostat se do modelu, tedy 
napsat tak dobrou přihlášku, abyste porazili pražská, brněnská, pl-
zeňská, či ostravská gymnázia, nebo školy, na kterých se vyučuje 
jen v angličtině.
Součástí summitu jsou přípravné workshopy, na kterých se student 
naučí jednacímu řádu, vyjasní si cíle „své země“, tedy v mém pří-
padě Estonska, a setká se s důležitými osobnostmi. Zdánlivě malá 
pobaltská země má v Severoatlantické alianci své slovo, a to nejen 
kvůli Centru pro kyberochranu, které se nachází v Talinnu. Člověk 
si tedy musí sehnat informace o „své zemi“, mít dostatečné znalosti 
o fungování NATO, stále si pilovat angličtinu, dobře a pohotově 
argumentovat a samozřejmě umět veřejně vystupovat. Na příprav-
ných workshopech jsme si stanovili cíle, které na závěrečné kon-
ferenci, zahájené v luxusním hotelu Ambassador na Václavském 
náměstí za účasti reportérů České televize, musely být probrány, 
a náš model musel najít na tyto problémy řešení. Na druhý den byl 
celý summit postaven před krizovou situaci. Izrael zaútočil na Irán, 
neboť se obává jeho nukleárního programu. Nato Irán zablokoval 
Suezský průplav a znemožnil ropným tankerům proplouvat. Každý 
jsme tedy obdrželi dopis od našich vlád a žhavá diskuze mohla 
začít, jelikož každá země hájila své cíle.
Model NATO se od ostatních liší hlavně svou seriózností. Naše ře-
šení, na kterých jsme se usnesli, se posílají do Bruselu, kde si pra-
ví delegáti Severoatlantické aliance přečtou naše návrhy.  Pražský 

studentský summit jsem si užil na maximum. Potkal jsem studenty, 
kteří míří na Oxford, či Yale, viděl jsem známé osobnosti, procvičil 
jsem si své znalosti a dovednosti a užil jsem si zábavy jako pravý 
delegát. Příští rok chci jet zase, a i když budu maturovat, tak účast 
na tomto summitu mi už teď dala hodně.

Matěj Rucký
septima

Garantované hubnutí:
www.hubnete.cz/kuncicky
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KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
1. – 31. 5. VÝSTAVA KNIH U PŘÍLEŽITOSTI TÝDNE   
  PRO RODINU
  Výstava knih s tématem rodiny, vztahů, lásky…
  Knihy budou k dispozici v půjčovní době.
  Knihovna Vítkov

5. 5.  DĚTSKÉ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE 
15.00 hod.  Hry a soutěže pro děti, jízda na koníkovi           
  (20,- Kč), skákací hrad (20,- Kč), 
  vystoupení nejmenších mažoretek.
  Zahrada SVČ Vítkov

4. 5  PIETNÍ VZPOMÍNKA U PAMÁTNÍKU 
15.00 hod. OSVOBOZENÍ
  Památník osvobození – Oderská ulice

5. - 6. 5.   ZÁVODY AUTOMOBILŮ A HISTORICKÝCH  
  AUTOMOBILŮ A  MOTOCYKLŮ
  Trať Podhradí - Dubová
  Pořadatel: Šímasprint Odry

8. 5.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA
  Turistická a cykloturistická akce
  Start: budova Městského úřadu ve Vítkově

11. 5.  CESTOVATELSKÝ VEČER V KLOKOČOVĚ
17.00 hod. Promítání fi lmových dokumentů na plátně - 
  zážitkový cestopis BARMANIA – exotická 
  Barma, která osloví každého, kdo touží poznat 
  krásy této nádherné země, nebo fi lmový 
  dokument VIA AMAZONIA – o treku k 
  Indiánům kmene Waorani žijících v amazonské 
  džungli atd. 
  Pohostinství Sokolovna v Klokočově

13. 5.  OTEVÍRÁNÍ JARA NA FARMĚ 
  V KLOKOČOVĚ
  Program: hrátky se zvířátky, soutěže pro děti,  
  jízda na koni, koza na vodítku, výroba dárečku  
  pro maminku, občerstvení zajištěno. 
  Farma U Kulhavé sovy

15. 5.  KLUB ČTENÁŘŮ
14.30 hod. Určeno všem čtenářům knihovny.
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál

15. 5.  BUDEME VÁM ČÍST
17.00 hod. Čtení pro veřejnost - tentokrát na téma 
  „Rodina“.
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál

17. 5.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod. Přijďte si zajezdit na autodráze ve SVČ Vítkov

17. 5.  ŠIKULOVÉ 2012
  II. ročník zábavné soutěže pro týmy 4. – 5. 
  ročníků ZŠ. 
  Akce SVČ Vítkov

18. – 19. 5. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
  SERIÁLU HONDA CUP VE VÍDNI
  Akce SVČ Vítkov

19. 5.   22. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ JÍZDY 
  PRAVIDELNOSTI HISTORICKÝCH 
  MOTOCYKLŮ DO VRCHU
  8.30 - 9.30 hod. - prezentace na náměstí
  10.30 - 17.00 hod. - jízdy v Podhradí
  Pořadatel: AUTOMOTOKLUB Vítkov, 
  občanské sdružení Slezský veterán klub 

22. 5.  KRESLENÍ NA ASFALT – MOJE 
16.00 hod. NEJOBLÍBENĚJŠÍ ZVÍŘÁTKO 
  Sebou křídy. 
  Zahrada SVČ Vítkov

23. 5.  TURNAJ V MALÉ KOPANÉ PO ŽÁKY
14.15 hod.  Pro místní školní kluby a další zájemce.
  Družstva po 5 – 6 hráčích.
  Hřiště SVČ Vítkov.

24.- 25. 5. ZÁHADA HLAVOLAMŮ
  Zveme širokou veřejnost na expozici 
  hlavolamů, která bude otevřena od 9.00 do   
  17.00 ve čtvrtek, od 9.00 do 16.00 v pátek, 

Vzdělaný člověk má v sobě přítomno bohatství
Výrok římského bajkáře Phaedra se v uplynulém měsíci našim žákům podařilo 
nemalou mírou naplnit hned několikrát. Simona Šustková z IX.A svými znalostmi 
o akvaristice suverénně vyhrála okresní kolo Olympiády chovatelských doved-
ností mládeže a získala tak přímý postup do kola národního, jež se uskuteční 
začátkem srpna v Čáslavi. David Machač z IX.A obhájil roli favorita na nejvyšší 
příčky v okresním kole Biologické olympiády a získané stříbro ho nominovalo na 
postup do kola krajského. Obrovskou radost máme z čestného uznání, jímž byla 
oceněna Michaela Pecinová ze VII.A v celorepublikové literární soutěži Daniel, 
ve které si získala porotu svou fi ktivní povídkou o židovské dívce Život se zlatou 
hvězdou, ale nikoliv na čele. Výčet žákovských zdarů ve znalostních soutěžích 
uzavírá „trio deváťáků“ (Ivana Kobylková, Simona Šustková, David Machač), 
kteří si skvělými výsledky v regionálním kole zeměpisné soutěže Eurorebus za-
jistili postup do národního kola, jež se uskuteční v červnu v Praze. Za všemi 
těmito úspěchy se skrývá nejenom píle žáků, ale i podpora jejich rodičů a práce 
učitelů. Jim všem tedy náleží veliké DÍKY.

PP

Informace ze Informace ze 
ZŠ v Opavské uliciZŠ v Opavské ulici

PRONÁJEM PRONÁJEM 
NEBYTOVÝCH NEBYTOVÝCH 

PROSTORPROSTOR
Od 1. května 2012 nabízíme k pronájmu nebytové 
prostory v areálu detašovaného pracoviště Nemoc-
nice Nový Jičín a.s. ve Vítkově o celkové rozloze 71 
m2. Prostor lze využít k prodeji potravin, zmrzliny, 
drobného spotřebního zboží nebo jako prodejnu 
pekárenských výrobků. Provozovna se nachází pří-
mo u vjezdu do areálu nemocnice Vítkov je členěna 
na hlavní (prodejní) prostor, sklady a hygienické zá-
zemí. Poplatky za energie (plyn, elektřina) a vody 
budou účtovány dle skutečné spotřeby.
Cena: 2500 Kč bez DPH / měsíc

V případě zájmu kontaktujte:
Ing. Hana Zapletalová
tel. 556 773 528
e-mail: hana.zapletalova@nspnj.cz
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
STRANA 12 KVĚTEN 2012Nabídka kulturních akcí

  dopoledne pro žáky MŠ i ZŠ, odpoledne 
  veřejnost v sídle SVČ Vítkov. 
  Celou expozicí vás provede starosta obce 
  Větřkovice, pan Dušan Lederer.  Máme pro vás 
  připraveny ke skládání různě obtížné 
  hlavolamy!

26. 5.  AMATÉRSKÝ TURNAJ  V MALÉ KOPANÉ   
10.00 hod. PRO DOSPĚLÉ 
  Přihlášky do 23.5.2012.
  Počet hráčů 4+1 (náhradníci).
                        Startovné pro družstvo 150,-Kč. 
  Občerstvení zajištěno.
  Akce SVČ Vítkov

27.5.  HLEDÁME ZVÍŘÁTKA V PARKU
  Soutěžení pro celou rodinu v městském parku, 
  kde budete hledat obrázky zvířátek a plnit úkoly 
  na stanovištích.
  Start od 15.00 – 15.30 hod na zahradě SVČ 
  Vítkov, ukončení tamtéž.

29. 5.  ASTROLOGIE V KAŽDODENNÍM ŽIVOTĚ 
17.00 hod. Přednáška dvorního astrologa rádia Čas 
  Milana Gelnara na téma partnerské soužití. Po 
  ukončení přednášky možnost nechat si za 99,- 
  Kč vyložit vlastní horoskop.
  Knihovna Vítkov – multifunkční sál
  Předprodej a rezervace vstupenek - v knihovně
  Vstupné 30,- Kč

31. 5.  DEN MĚSTA
9.00 hod. Vítkov – náměstí Jana Zajíce

2. 6.  VLÁČKEM NÍZKÝM JESENÍKEM
  S doprovodným programem ve vybraných 
  železničních stanicích.

2. 6.     DEN DĚTÍ A PAINTBALL V KLOKOČOVĚ
13.00 hod. SVČ Vítkov, TJ Sokol Klokočov, FC Klokočov 
  a pohostinství Sokolovna pořádají na 
  fotbalovém hřišti velkou akci pro širokou 
  veřejnost. Bavit se budou nejen děti, ale i 
  dospělí! PAINTBALL – o putovní pohár 
  tříčlenných družstev, startovné 150,- Kč, 
  1. cena digitální fotoaparát, přihlášení týmů 
  do 31.5. na tel. 721 877 389. 
  Pro děti bude nachystán program.

2. 6.   SLAVNOSTNÍ  VEČER SMÍŠENÉHO 
18.00 hod.  PĚVECKÉHO SBORU KOMENSKÝ

  Koncert ke 40. výročí aktivní sborové činnosti
  Host: Smíšený pěvecký sbor Adama 
  Mickiewicze z polského Rybniku   
  Reprezentační sál MěÚ Vítkov

3.6.  OSLAVY DNE DĚTÍ
15.00 hod. Přijďte se svými dětmi oslavit jejich svátek! 
  Připraveny atrakce a soutěže. 
  Vstupné pro dospělé 20,- Kč. Děti zdarma 
  poukaz na dvě atrakce, ostatní placeno.
  Pořádá: SVČ Vítkov za fi nanční podpory OSV 
  města Vítkova
  Zahrada SVČ Vítkov

9. 6.  PAMÁTKY – NEDÍLNÁ SOUČÁST ROZVOJE  
  PŘÍHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE V OBLASTI   
  CESTOVNÍHO RUCHU
  Slavnostní odhalení kapličky v Nových 
  Těchanovicích, zrekonstruovaných křížků v   
  Nýtku a Veselce. 

29. 6.   OTEVÍRÁNÍ LÉTA - HURÁ PRÁZDNINY!
  SVČ Vítkov a TS Vítkov připravují na konec 
  školního roku pro děti, rodiče i prarodiče turnaj  
  5členných družstev ve vodním fotbálku, 
  spoustu dalších soutěží a her. 
  Městské koupaliště Vítkov

4. 8.   VÍTKOVSKÁ LÁVKA (v novém kabátě) 

25. - 31. 8. INDIÁNSKÉ LÉTO 
  Asociace Turistických oddílů mládeže ČR, 
  oddíl Šlápoty Vítkov pořádá letní tábor.
  Místo: Turistická základna Kamenka
  Cena: 1.850,- Kč
  Přihlášky nejpozději do 20.5.2012.
  Více informací na tel. 608 444 722

1.9.  ZAVÍRÁNÍ LÉTA 
  … a spousty dalších akcí, máte se nač těšit!  
 
Květen, červen – Amatérské turnaje v badmintonu, volejbalu, 
nohejbalu. Turnaje budou probíhat vždy v sobotu anebo v neděli        
v sokolovně ZŠ Komenského. Badminton: kategorie čtyřhra (nut-
no přihlásit dva hráče). Volejbal, nohejbal - družstva. Přihlásit se 
můžete: svc.dubova@seznam.cz, tel.: 556 300 362
Červenec- srpen: nabídka letních táborů, více informací na 
webových stránkách www.svc-vitkov.cz.

Sledujte stránky www.svc-vitkov.cz nebo se přihlaste         
emailem k odběru novinek na svc.vitkov@seznam.cz


